

SLOVENSKI STANDARD
SIST ISO 7829:1997/Cor 1:2011
01-julij-2011

Fotografija - Črno-beli filmi za letalske kamere - Določanje splošne občutljivosti in povprečnega gradienta - Popravek 1

Photography - Black-and-white aerial camera films - Determination of ISO speed and average gradient - TECHNICAL CORRIGENDUM 1

iTeh STANDARD PREVIEW

Photographie - Films noir et blanc pour photographie aérienne - Détermination de la sensibilité et du contraste moyen ISO "Aviation" - RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

[SIST ISO 7829:1997/Cor 1:2011](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/a454948e-b0de-4c47-a3af-cca564bc4b17/sist-iso-7829-1997-cor-1-2011)

Ta slovenski standard je istoveten z: ISO 7829:1986/Cor 1:2001

ICS:

37.040.20	Fotografski papir, filmi in fotografske plošče. Filmski zvitki	Photographic paper, films and cartridges
-----------	--	--

SIST ISO 7829:1997/Cor 1:2011 **en**

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

[SIST ISO 7829:1997/Cor 1:2011](#)

[https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/a454948e-b0de-4c47-a3af-
cea564be4b17/sist-iso-7829-1997-cor-1-2011](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/a454948e-b0de-4c47-a3af-
cea564be4b17/sist-iso-7829-1997-cor-1-2011)



INTERNATIONAL STANDARD ISO 7829:1986
TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Published 2001-06-01

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION

Photography — Black-and-white aerial camera films —
Determination of ISO speed and average gradient

TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Photographie — Films noir et blanc pour photographie aérienne — Détermination de la sensibilité et du contraste moyen ISO "Aviation"

RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

iTeh STANDARD PREVIEW
(standards.iteh.ai)

Technical Corrigendum 1 to International Standard ISO 7829:1986 was prepared by Technical Committee ISO/TC 42, *Photography*. <https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/a454948e-b0de-4c47-a3af-cea564be4b17/sist-iso-7829-1997-cor-1-2011>

Page 2, clause 5

In the second footnote to Table 1, replace "2 854 K" with "2 856 K".

Page 3, subclause 5.5

Delete the last two sentences beginning "A minimum aperture ..." and ending "... the exposures." and replace with "Readings shall be made in a uniform area of the image, typically at least 1 mm from the edges of the exposures."